

Свиная чума подбирается к Костроме

Публикация Август 2, 2013 | K1NEWS.RU



Фермерам нужно быть осторожнее.

В Ярославской области зафиксирован третий за месяц случай заражения домашних свиней вирусом африканской чумы, **сообщает пресс-служба губернатора**. Больные животные обнаружены в Ростовском и Угличском районах. Таким образом, болезнь постепенно приближается к границам нашего региона.

Африканская чума свиней - острозаразная болезнь, вызывающая гибель всех зараженных животных. Ей могут заболеть как домашние, так и дикие свиньи.

Вирус устойчив к температурному режиму. В мясе инфицированных свиней и копченых окороках он сохраняется 5-6 месяцев. Главный источник инфекции - больные и павшие свиньи. Переболевшие животные остаются длительное время носителями и выделителями вируса.

Обо всех случаях заболевания свиней необходимо немедленно сообщать в ветеринарную службу города. Телефон «горячей линии» в Костроме: (4942) 55-36-32.